



R O M Â N I A
JUDEȚUL BUZĂU
COMUNA GHERĂSENI
CONSILIUL LOCAL

PROCES – VERBAL

încheiat astăzi 27 aprilie, ora 9,00, cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Gherăseni, județul Buzău

Astăzi, data de mai sus, prin **Dispoziția nr. 132** din **21.04.2017** a Primarului comunei Gherăseni, a fost convocată *ședința ordinară* a Consiliului Local al comunei Gherăseni, județul Buzău, pe luna aprilie 2017.

Consiliul local al comunei Gherăseni, județul Buzău are în componența sa 13 consilieri: 1) Dobre Ion, 2) Grigore Neculai, 3) Vlad Ion, 4) Pavel Paul, 5) Păduraru Nicolae, 6) Grigore Costică, 7) Ionașcu Ștefan, 8) Țintă Marian, 9) Păun Vasile, 10) Anghelache Danut, 11) Bobe Marian-Nicolae, 12) Mihalcea Ionut-Marius, 13) Sava Stroe.

La lucrările ședinței participă fără drept de vot: d-l ing. Țintă Vasile - primarul comunei, d-na Florea Leana, consilier cu atribuții delegate de secretar și d-na consilier Cucu Armina.

Proiectul ordinii de zi al *ședinței ordinare* a fost adus la cunoștință publică, în termen legal, de către d-na Florea Leana, consilier cu atribuții delegate de secretar.

Ședința este publică și va avea următoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea preluării ca venit, în anul 2017, la bugetul local al comunei Gherăseni, județul Buzău, al excedentului anului 2016, rezultat din executia bugetului de venituri și cheltuieli ale activităților finanțate integral din venituri proprii (sursa de finanțare E) conf. art 71, alin 4, Legea 273/2006 privind finanțele publice locale.

2. Diverse - Alte probleme ale activității curente.

Lucrările ședinței ordinare ale Consiliului Local al comunei Gherăseni, județul Buzău, sunt deschise de către d-na Florea Leana, consilier cu atribuții delegate de secretar, care anunță că ședința este legal constituită, fiind convocată în termen legal prin dispoziția primarului.

D- na Florea Leana, consilier cu atribuții delegate de secretar se adresează:

Pagina 1 din 3 la procesul verbal din 27 aprilie 2017

, ,Bună ziua, domnilor consilieri. Sunt prezenți 13 consilieri
1) Dobre Ion, 2) Grigore Neculai, 3) Vlad Ion, 4) Pavel Paul,
5) Păduraru Nicolae, 6) Grigore Costică, 7) Ionașcu Ștefan,
8) Țintă Marian, 9) Păun Vasile, 10) Anghelache Danut, 11) Bobe
Marian-Nicolae, 12) Mihalcea Ionut-Marius, 13) Sava Stroe, din
totalul de 13 consilieri care compun Consiliul Local al Comunei
Gherăseni, județul Buzău.

În continuare, doamna Florea Leana întreabă dacă sunt
discuții cu privire la Procesul verbal din data de 23 martie
2017, înaintat odata cu materialele de ședință.

Nefiind puncte de vedere cu privire la acest proces verbal,
se supune la vot și cu 13 voturi pentru acesta a fost aprobat în
forma redactată.

D-na Florea Leana adresează rugămintea domnului Paun
Vasile, președintele ședinței, să preia conducerea lucrărilor.

Domnul consilier Paun Vasile președintele ședinței, „Bună
ziua dragi colegi și bine ne-am reîntâlnit.

Domnul primar intervine și supune spre aprobare
suplimentarea ordinii de zi cu *Proiectul de hotărâre privind
modificarea și completarea Inventarului bunurilor care aparțin
domeniului public al comunei Gherăseni, județul Buzău;*

Cu 13 voturi pentru, ale domnilor consilieri prezenți, sunt
aprobate punctele de pe ordinea de zi cu suplimentarea
menționată.

1. Domnul Paun Vasile, președintele ședinței, propune
începerea discutării primului proiect de pe ordinea
de zi respectiv *Proiect de hotărâre privind aprobarea preluării
ca venit, în anul 2017, la bugetul local al comunei Gherăseni,
județul Buzău, al excedentului anului 2016, rezultat din
execuția bugetului de venituri și cheltuieli ale activităților
finanțate integral din venituri proprii (sursa de finanțare E)
conf. art 71, alin 4, Legea 273/2006 privind finanțele publice
locale.*

D- nul primar, initiatorul acestui proiect menționează ca
sursa de finanțare E – activități finanțate integral din venituri
proprii – nu mai are activitate, deoarece s-a deschis sursa de
finanțare F- activități finanțate integral din venituri proprii –
ca entitate distinctă: Consiliul Local Gherăseni- Serviciul Apă
Canal. Prin adoptarea acestui proiect se deblochează banii din
contul vechi.

Nemăfiind și alte puncte de vedere, se supune la vot și cu
10 voturi pentru și 3 voturi abținere din partea d-nilor Sava
Stroe, Anghelache Danut și Ionașcu Ștefan acest proiect devine
hotărâre a consiliului local.

Pagina 2 din 3 la procesul verbal din 27 aprilie 2017

2. Domnul Paun Vasile, presedintele sedintei, propune discutarea *Proiectului de hotarare privind modificarea si completarea Inventarului bunurilor care apartin domeniului public al comunei Gheraseni, judetul Buzau;*

D- nul primar , initiatorul acestui proiect ia cuvantul si mentioneazaca pentru finantarea proiectului de modernizare drumuri comunale sunt necesare masuratori pentru atribuire numere cadastrale la străzi și înscrierea lor în cartea funciară. În domeniul public lungimile acestor străzi nu corespund cu realitatea , motiv pentru care se impune initierea acestui proiect.

Nemaifiind si alte puncte de vedere, se supune la vot si cu 13 voturi pentru acest proiect devine hotărâre a consiliului local.

3. *Diverse - Alte probleme ale activitatii curente.*

La acest punct se aduce la cunostinta Adresa nr.1287/21.04.2017 de la biroul taxe si impozite si Tabelul cu persoanele juridice care au incheiat contracte de salubrizare si se inainteaza cate un exemplar xerox, pentru studiu, d-nilor consilieri.

Se da citire Cererii nr.1636/12.04.2017, a d-nului Grigore Danut care solicita un ajutor de urgenta pentru inmormantarea def.Mihalache Nicolae, fost beneficiar al Legii nr.416/2001-modificata. Se supune la vot si cu 13 voturi pentru , se aproba suma de 500 lei.

Nemaifiind si alte probleme de discutat, domnul presedinte de sedinta declara inchise lucrarile sedintei, multumind tuturor pentru colaborare.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal, în 2 (două)exemplare, spre cele legale.

PREȘEDINTE de ȘEDINTA,
Consilier local
Păun Vasile

CONTRASEMNEAZĂ,
Secretar,
Consilier cu atribuții delegate
sing.Florea Leana